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Secció de Barcelona-Ciutat 
Extracte de les sessions

Acta núm. 17
A les 22 hores del dia 12 de juny del 1935, es 

reuneix la Junta Directiva de la Secció de Bar
celona-Ciutat del Col-legi Olicial de Metges de 
Catalunya, amb assisténcia deis doctors Trenchs, 
Oliveras, Soler i Dopff, Cornudella, Lloret i Gil, 
Vives, Agustí, Servent, Cambra, i Danés, sota la 
Presidéncia del Dr. Josep Trenchs i Codoñés i ac- 
tuant de Secretari el Dr. Joaquim Oliveras i Lla- 
gostera.

S’excusa la no assisténcia deis Drs. Condemi- 
nas, Bordas i Vilanova.

El senyor President a fexcusar la 110 assistén
cia del Dr. Bordas, que és per motius de malaltia, 
dóna compte de la visita efectuada a l ’esmentat 
Company, el qual, ja en franca milloria, va encar- 
regar-li que traslladés el seu agraíment a tots els 
Companys de Junta per l ’interés que han demos
trat durant el curs de la seva malaltia.

El Dr. Servent, fa constar el seu agraíment per 
les mostres de simpatía rebudes de tots els Com
panys de Junta, amb motiu de la mort de la seva 
mare política.

Es llegida i aprovada lacta de la sessió anterior, 
corresponent a la celebrada el dia 8 de maig prop- 
passat.

Es dóna compte d’una comunicado del Vice- 
President Dr. Jesús M. Bellido i Golferichs, en la 
qual presenta la dimissió del seu cárrec, fonamen- 
tant-la en Pocorregut en la votació de Delegats de 
la Secció Comarcal de Barcelona del Sindicat de 
Metges de Catalunya i Balears. Els reunits des- 
prés d’assabentar-se deis termes d’aquesta co
municado, acorden per unanimitat no acceptar la 
dimissió del Dr. Bellido i deleguen a una Comis- 
sió del seu si perqué s’entrevisti amb el Dr. Be
llido i li posi en coneixement aquest acord.

Es dóna compte de la correspondéncia de trá- 
mit.

Es dóna lectura a una comunicació de PAsso- 
ciació General de Metges i Biólegs de Llengua 
Catalana, en la qual sol-liciten la col-laborado cl’a- 
questa Secció de Barcelona-Ciutat, a la campanya 
empresa a favor de les especialitats farmacéuti- 
ques de la nostra térra. S’acorda per unanimitat, 
prendre en consideració la proposta i es nomena

a Pefecte una Ponència formada pels Drs. Soler i 
Dopff (C.) i Cornudella, perquè estudiï la ma
nera de portar a la pràctica la nostra collaboració.

Prévis el tràmits reglamentaris, són admesos 
col-legiats, els companys segiients : August Angui- 
ta i Garrido, Jaume Cabot i Rovira de Casellas, 
Claudi Gii i Gómez, Isidre Magrinà i Sanromà, 
Félix Marti i Ibànez, Ramon Monegai i Cerdà, 
Rafael Monili i Rubies (Badalona), Josep Ortega 
i Duran (Santa Coloma de Gramanet), Joan Pa
rés i Vilahur, Estanislau Puig i Corominas, Ro- 
geli Régalés i Aresté, Joan Sancho i Beltran, Ra- 
mira Torrandell i Forment (Badalona), i Jaume 
Bonaterra i Capella (Procèdent d’una altra .Sec
ció).

Causen baixa de col-legiats pels motius que s’ex- 
pressen, els senyors segiients :

P er defuncto.-— Josep M.a Alfonso i Madrona, 
Enric Guàrdia i Abadal, i Josep M.a Mallafré i 
Mariné. S’acorda fer constar en acta el sentiment 
de la Corporació i expressar a les families respec
tives l ’expressió del més sentit condol.

P er trasllat a altra secció.— Ramon Fontova i 
Roseli.

Per no exercir la professió.— Antoni Anton i 
Iboleon, Josep Badia i Pi, Ismael J. Bofarull i 
Aguilera, Joan Tristany i Galceran, Joan Domin
go Verdaguer, Pere Fernàndez i Murillo, Manuel 
Giralt i Segura, Ignasi Masoliver i Arenas, Ra
mon Massot i Palmés, Enric Puigdengolas i Ba
rella, Rafael Roig i Ortembach, Enric Sànchez i 
Comendador, Francese Sànchez i Fernàndez, i 
Francese de P. Ti ffon i Vila.

Són aprovades les factures segiients : una de 
CasAzul de ptes. 62*25, per objectes d’escriptori ; 
dues d’Impremta Ràpida de ptes. 35 i 17 per ma
terial imprès, una nota del Casal del Metge de 
pessetes 4/25 per conferències telefòniques del 
mes de febrer i una minuta de la Relatoria del se
nyor Oppelt de ptes. 319’10, per despeses judi- 
cials en Papellació de Passumpte del Dr. Sala i 
Castellà.

En tractar-se de la minuta de la Relatoria del 
senyor Emili Oppelt, per despeses judicials amb 
motiu del recurs d’apel-laçiô contra la quota assig- 
nada per la Junta Gremial al Dr. Sala i Castellà, 
el senyor Président dóna compte del fall recai- 
gut en l ’esmentat recurs, en el qual, es déclara no


